
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

あんじょう協働 

リビングラボ 

まち歩き「七夕まつりタンケン隊」 
～グループワーク「気づき・発見の分かち合い」 

NEWS LETTER ２ 

いいところ 

８月３日、土曜日の午前、市民交流センター2階多目的ホールで、
「あんじょう協働リビングラボ」の 2 回目を開催しました。参加者
は、市民と事務局スタッフを含めて 18人でした。 
この日のテーマは「まちに出てみよう！」。朝から暑～い日でした

が、七夕まつりが行われている安城のまちなかに、3グループに分
かれて繰り出し、まちの良さや課題、連携や協働の妄想についての 
視点を持ちながらタンケン。センターに戻ったあと、
グループごとに気づいたこと、発見したことを 
意見交換し、最後に全体で発表共有しました。 

LIVING LABO 

「七夕まつりタンケン隊」と称し、
安城七夕まつり開催中の中心市街
地へ GO！少人数の３グループに
分かれて歩きながら、いいところや
悪いところ、コラボの妄想などしな
がらわいわいタンケンしました。 

グループごとにまち歩きで感じた安城のまちの「魅力」や「課題」、
「連携や協働の妄想」を色指定のふせんに書き出して意見交換。 

探険中～探険後にLINEのオープン
チャットに投稿した写真やコメン
トについて紹介し合いっこ。発見や
気づきをみんなでシェア 
しました。 

最後に、全体で発表・共有しました。 

↑ミストで暑さ対策 

ボランティアさんが撮影してくれたよ！ ↑JR駅のデッキ下が休憩スペースに！ 
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【発行・問合せ先】 

安城市役所  市民協働課 
TEL 0566－71－2218 

✉kyodo@city.anjo.lg.jp 
※8：30～17：15（土日祝日を除く） 

ひとことアンケートより   
気づきを得ようとしてまちを歩くと、別の視点で七
夕まつりが新鮮に感じました／まち歩きをしながら
様々な視点での会話ができて、新たな気づきを得る
ことができました／年代が違うと気になるところが
違う。初めての外出で気分転換になった ほか 

● 親子連れの上の世代が少ない 
● 暑いので時期をずらせないかな… 
● 中心地以外の商店街などがちょっと寂しい 
● 祭りが終わると燃え尽きてしまう 
● JR 高架下など段差があって通りにくい 

連携や協働の妄想 

課 題 

● プラネタリウムとコラボ。そこで安城の歴史など
の上映もできたらおもしろい！ 

● スタンプラリーで人の流れを変えたい！ 
● 市外から来る人のために、わかりやすいモデル 
コースをつくったらどうか？ 

● 商工会女性会とコラボ。女性の視点を伝える！ 
● 空き店舗の活用 PR！ 
● 明治用水の上部の活用（移動、軽運動）・PR！ 
● 川（水路）の流域でつながる（水害対策）！ 
● 他市と交流！ など 

● 老若男女のボランティア！ 
● 祭りを盛り上げる方がたくさん 
● 人が多いのにゴミが少ない 
● キッチンカーが多くて賑わっている 
● 発表会で人を集めることができている 
● 交流の場になっている断捨離マーケット 
● アンフォーレやキーポートなど涼める 
場所がある など 
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 ↑性別・年代さまざま 
な七夕親善大使！ 

↑商店街の韓国スイーツ 

↑たくさんの企業の協賛！ ↑地元のお店も参加！ 

↑おむつ替えスペースの
表示が小さくて目立た
ない！数が少ない！ 
知られていない！ 

↑落とし物受付の場所も
目立たない 

↑オムツ替えスペースに
囲いがあるといい 

↑新美南吉やグルメガイド
などのアピール不足 

● タイムスケジュール、案内地図が
もっと表示されているといい 

● パンフレットがわかりにくい、 
マップがわかりやすいといい 

● 安城市の特色が感じられない 


